

МИНИСТАР УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА МЕВЛУДИН НУХОЦИЋ У РАЗГОВОРУ ЗА „ДАН“

Корона промјенила руте кријумчарења дроге

■ Затварање граничних прелаза, забрана међународног и међуградског саобраћаја, контроле лица и забрана кретања у одређеним временским интервалима утицали су у знатној мјери на смањење активности организованих криминалних група, казао је Нухочић

Министар унутрашњих послова и шеф Бироа за оперативну координацију органа обавјештајно-безбједносног сектора Мевлудин Нухочић казао је у разговору за „Дан“ да спремно дочекују период послје вируса ковид 19 када се ради о сузбијању криминалних активности. Он је казао да унапријед раде процјене и на основу тога усмјеравају дјеловање полиције. Нухочић је саопштио да је у наредном периоду могуће очекивати пораст зеленашења и промјену рута кријумчарења дрога.

Истакао је да је полиција и током пандемије обављала редовне активности и да су хапшени чланови организованих криминалних група.

– Данас је прилагодљивост важна компонента организованог криминала, тако да већ радимо процјене о томе која ће средства и циљеве одабрати криминалне групе како би оствариле незаконит профит и које нам ризике доноси период након сузбијања пандемије. На тај начин усмјеравамо дјеловање полиције и других органа за спровођење закона, а преко сигурних комуникационих линкова размјењујемо информације с партнерским службама о новим модалитетима које користе организоване криминалне групе. Радимо детаљне анализе како бисмо предузели што ефикасније превентивне и репресивне мјере и кроз крими-

налистичко-обавјештајни рад спријечили евентуално будуће криминално дјеловање – казао је Нухочић у разговору за „Дан“.

Он је нагласио да ће један од приоритета бити да се онемогући економски утицај криминалних група, које ову кризну ситуацију намјеравају да искористе за врбовање нових чланова, посебно међу рањивим групама.

– Затварање граничних прелаза, забрана међународног и међуградског саобраћаја, контроле лица и забрана кретања у одређеним временским интервалима су у знатној мјери утицали на смањење активности организованих криминалних група. Ту првенствено мислим на њихово кретање, повезивање, уговарање криминалних активности и извршење кривичних дјела – казао је Нухочић.

Како је нагласио, иако су мјере Националног координационог тијела утицале на дјеловање организованих криминалних група, то не значи да неће бити таквих покушаја након укидања наредби НКТ.

– Стратешки промишљамо како ће изгледати и дан послје епидемије, који ће бити приоритетни задаци Управе полиције и других сегмената обавјештајно-безбједносног сектора у борби против тешког и организованог криминала. Као шеф Бироа за



Мевлудина Нухочића

оперативну координацију, покренуо сам иницијативу да се уради анализа у односу на различите кризне ситуације, како су се безбједносне пријетње развијале у години прије наступања кризе, у години када се та кризна ситуација догодила и шта нас очекује у будућем времену, то јест који су то фактори који утичу на криминал током и послје кризе – рекао је Нухочић.

Он је нагласио да је полиција и током епидемије обављала своје редовне задатке, о чему говоре и бројна

хашења припадника криминалних структура и безбједносно интересантних лица.

– Расвијетљена су и два тешка кривична дјела против живота и тијела која су извршена у првом кварталу ове године. Спријечена је и једна ликвидација високо рангираног члана организоване криминалне групе. Ови резултати јасно говоре да су се преварили сви они који су помислили да, док се Црна Гора суочава са корона вирусом, полиција неће имати одлучан и снажан одговор на сваку кри-

миналну активност – истакао је Нухочић.

Како је оцијенио, и у овим изазовним околностима, Црна Гора је показала да се својим институционалним капацитетима може успјешно борити како са глобалном пандемијом, тако и са криминалним активностима чланова организованих криминалних група.

– Да се ради о проактивној борби против организованог криминала показује и недавно реализована међународна акција којом је пресјечен ланац кријумчарења дроге и заплијењено 500 килограма кокаина. За ове и раније активности у борби против кријумчарења наркотика, Црна Гора добија похвале са свих релевантних међународних адреса. Зато свим грађанкама и грађанима Црне Горе поручујем да вјерују својој држави и институцијама система. Ни тренутна ситуација са епидемијом корона вируса ни будући задаци неће спријечити полицију да енергичним дјеловањем буде један од најснажнијих штитова у борби против криминала. У тој борби бићемо истрајни, како бисмо стали на крај криминалцима. Црна Гора ће наставити жесток обрачун са криминалом, а институције ће, у складу са законом, оштро и бескомпромисно реаговати – поручио је Нухочић.

Ж. Бојанић

Полицајци кадри да одговоре свим изазовима

На наше питање да су полицијски службеници показали да су на висини задатка током епидемије вируса корона, Нухочић је одговорио да су они кадри да одговоре свим изазовима, да својим професионалним и пожртвованим радом уливају повјерење грађанима и да се на полицију увијек можемо ослонити.

– Први су дочекали наше држављане из иностранства на граници, даноноћно водили рачуна да се поштују мјере, одговарали на позиве и питања грађана, пружали помоћ. Храбро су се ухватили у коштац са невидљивим противником у борби за живот и здравље људи. Дали су пуни допринос заштити здравља грађана и предузимали мјере и радње у одржавању стабилног јавног реда и мира и сигурности – казао је Нухочић. Он је истакао да жели да похвали све полицијске службенике који су посвећено радили и раде тежак, ризичан и одговоран посао, као и руководство Управе полиције.

– У овој кризној ситуацији потврдила се одговорност Владе, потврдили су се капацитети свих наших институција, а Црна Гора се показала као одговорно и зрело друштво. То су грађани препознали – рекао је Нухочић.

ПОДНЕСЕНЕ КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ ПРОТИВ ВИШЕ ОСОБА

Ухапшени због крађа

Даниловградска полиција расвијетлила је тешку крађу и ухапсила С.Д. (22).

– По сазнању о извршењу кривичног дјела на штету М.С. из Спужа, полиција је с тим упознала тужиоца, који је квалификовао кривично дјело као тешка крађа. Слободе је лишен С.Д. (22), за којег се сумња да је извршилац овог кривичног дјела – саопштено је из полиције. Службеници ЦБ Подгорица су расвијетлили разбојничку крађу на штету Ф.Д. (15), која је извршена 17. маја.

– Сумња се да је поменутој вечери малолетни Б.Л. (17), уз примјену физичке силе, отуђио добитни тикет спортске кладионице од малолетног Ф.Д., задајући му том приликом више удараца. Б.Л. је лишен слободе – саопштили су из подгорич-

ке полиције.

Расвијетљено је и разбојништво извршено у јануару 2018. године, због којег је ухапшен је Ђ.Т. (24). Сумња се да је Ђ.Т. ушао маскиран у трговински објект из кога је уз пријетњу ножем отуђио новац.

Ж.Б.

КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ ПРОТИВ „ЉУБОВИЋ КОМПАНИ“ Д.О.О., М.М. И А.Б.

Осумњичени да су оштетили буџет за 33.700 еура

■ Предузимајући радње у циљу сузбијања кривичних дјела чијим се извршењем наноси штета државном буџету, службеници ЦБ Подгорица су основном тужиоцу поднијели пријаве против једног правног и два физичка лица

Предузимајући радње у циљу сузбијања кривичних дјела чијим се извршењем наноси штета државном буџету, службеници Центра безбједности Подгорица су основном тужиоцу у Подгорици поднијели двије кривичне пријаве против два одговорна лица у привредним друштвима, као и кривичну пријаву против привредног друштва „Љубовић компани“ д.о.о. Укупна материјална штета која је причинјена извршењем кривичних дјела је 33.725 еура.

– Против М.М. (35) из Цетиња поднијета је кривична пријава због сумње да је извршио кривично дјело злоу-



потреба положаја у привредном пословању. Сумња се да је М.М. кривично дјело извршио на начин што је као одговорно лице у „ММЦП“ д.о.о. Подгорица прибавио двије фалсификоване факту-

ре које је приказао као вјеродостојне исправе у својој књиговодственој евиденцији, као и кроз пријаву ПДВ-а Пореској управи, те тако себи прибавио противправну имовинску корист, а на штету буџета

Црне Горе, у износу од 18.995 еура. Против А.Б. (52) из Подгорице, оснивача и извршне директорике „Љубовић компани“ д.о.о., поднијета је кривична пријава због сумње да је извршила кривично дјело злоупотреба положаја у привредном пословању. Сумња се да је А.Б. у току поступка предлога за отварање стечајног поступка извршила продају робе по цијени нижој од тржишне, те је умањила на штету повјериоца и на тај начин себи прибавила противправну имовинску корист у износу од 14.729 еура – саопштено је из полиције.

Ж.Б.